
 
 

Protokół nr 29 / 2021 

z posiedzenia Komisji Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia  

z 15 lutego 2021 roku, godz. 10:00 (posiedzenie w trybie zdalnym) 

BRM-DPP.0012.3.2.2021 

W związku z trwającym w Polsce stanem epidemii Pan Bohdan 

Aniszczyk - Przewodniczący Komisji Edukacji i Młodzieży Rady 

Miejskiej Wrocławia zarządził obradowanie w trybie zdalnym - 

korespondencyjnie. 

Na ogólną liczbę 10 członków Komisji Edukacji i Młodzieży Rady 

Miejskiej Wrocławia nieobecna była jedna osoba - Pan Robert 

Pieńkowski. 

Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik nr 1 do 

niniejszego protokołu. 

Ad I. 

Zatwierdzenie porządku posiedzenia 

Członkowie Komisji Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia 

nie zgłosili uwag do porządku posiedzenia. 

Porządek posiedzenia stanowi załącznik nr 2 do niniejszego 

protokołu. 

Ad II. 

Zaopiniowanie projektów uchwał:  

1. Projekt uchwały w sprawie połączenia przedszkoli w Zespół 

Przedszkoli nr 1 we Wrocławiu przy ul. Kolbuszowskiej 6 i 

nadania statutu - druk nr 930 / 21 



Członkowie Komisji w wyniku głosowania (za – 9, przeciw – 0, 

wstrzymało się – 0) zaopiniowali jednogłośnie pozytywnie ww. 

projekt uchwały. 

2. Projekt uchwały w sprawie dopuszczenia możliwości składania 

wniosku o przyjęcie do publicznej szkoły ponadpodstawowej do 

więcej niż trzech wybranych publicznych szkół – druk nr 931 / 21 

Członkowie Komisji w wyniku głosowania (za – 9, przeciw – 0, 

wstrzymało się – 0) zaopiniowali jednogłośnie pozytywnie ww. 

projekt uchwały. 

3. Projekt uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Szkolnego 

Schroniska Młodzieżowego w Lotniczych Zakładach Naukowych 

we Wrocławiu przy ul. Kiełczowskiej 43 – druk nr 932 / 21 

Członkowie Komisji w wyniku głosowania (za – 9, przeciw – 0, 

wstrzymało się – 0) zaopiniowali jednogłośnie pozytywnie ww. 

projekt uchwały. 

4. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XVIII / 491 / 20 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie zamiaru likwidacji Specjalnego 

Ośrodka Szkolno-Wychowawczego nr 1 przy ul. ks. Marcina Lutra 

6 we Wrocławiu – druk nr 933 / 21 

Przekazane przez Departament Edukacji dodatkowe materiały w 

postaci skanu wyroku WSA oraz prezentacji dot. organizacji 

kształcenia w Specjalnych Ośrodkach Szkolno-Wychowawczych we 

Wrocławiu stanowią załącznik nr 3 i załącznik nr 4 do niniejszego 

protokołu. 

Członkowie Komisji w wyniku głosowania (za – 8, przeciw – 1, 

wstrzymało się – 0) zaopiniowali pozytywnie ww. projekt uchwały. 



5. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXIX / 652 / 12 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie Miejskiego Programu Wsparcia 

Partnerstwa Szkolnictwa Wyższego i Nauki oraz Sektora 

Aktywności Gospodarczej – druk nr 948 / 21 

Członkowie Komisji w wyniku głosowania (za – 9, przeciw – 0, 

wstrzymało się – 0) zaopiniowali jednogłośnie pozytywnie ww. 

projekt uchwały. 

Formularze głosowań stanowią załącznik nr 5 do niniejszego 

protokołu. 

Ad III. 

Zapoznanie się ze sprawozdaniem z wysokości średnich 

wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu 

zawodowego w szkołach prowadzonych przez jednostkę samorządu 

terytorialnego (do wiadomości) 

 

Członkowie Komisji zapoznali się ze sprawozdaniem z wysokości 

średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach 

awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez jednostkę 

samorządu terytorialnego. 

Ad IV. 

Zatwierdzenie sprawozdania z działalności Komisji Edukacji i 

Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia za 2020 rok 

Członkowie Komisji przyjęli sprawozdanie z działalności Komisji 

Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia za 2020 rok w 

następującej formie: 

SPRAWOZDANIE Z DZIAŁALNOŚCI KOMISJI EDUKACJI I MŁODZIEŻY 

RADY MIEJSKIEJ WROCŁAWIA ZA 2020 ROK 



1. Komisja Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia w 2020 

roku odbyła 11 posiedzeń, podczas których zaopiniowała 40 

projektów uchwał oraz 1 wykaz nieruchomości przeznaczony do 

obrotu cywilnoprawnego. Ponadto opiniowała raport o stanie 

Miasta Wrocławia za 2019 rok, dokumenty związane z 

udzieleniem absolutorium Prezydentowi Wrocławia [sprawozdanie 

roczne z wykonania budżetu Miasta Wrocławia za 2019 rok, 

sprawozdanie finansowe Miasta Wrocławia za 2019 rok, 

sprawozdanie roczne z wykonania planu finansowego 

samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i 

samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocławia za 2019 rok, 

informację o stanie mienia komunalnego Miasta Wrocławia 

według stanu na dzień 31 grudnia 2019 roku] oraz zapoznawała 

się z przedkładanymi sprawozdaniami i informacjami. 

2. Komisja Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia, w 

związku z prowadzonymi przez siebie działaniami, 

współpracowała z jednostkami Urzędu Miejskiego Wrocławia oraz 

innymi organizacjami związanymi merytorycznie z 

przedmiotowym zakresem działalności Komisji. 

3. Komisja Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia, w 

obecności zaproszonych gości, dyskutowała m. in. na temat 

organizacji pomocy psychologiczno-pedagogicznej w szkołach i 

placówkach oświatowych, edukacji sportowej w szkołach i 

placówkach oświatowych, edukacji osób niebędących 

obywatelami polskimi oraz obywateli polskich, którzy pobierali 

naukę w szkołach funkcjonujących w systemach oświaty innych 

państw, rozpoczęcia roku szkolnego 2020 / 2021 we 

wrocławskich placówkach oświatowych w czasie pandemii 

koronawirusa oraz projektu Edukacja w Miejscach Pamięci. 

4. Komisja Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia udała się 

z wizytą do Centrum Historii Zajezdnia celem zwiedzenia obiektu 

i zapoznania się z ofertą edukacyjną Centrum. Podczas 

przedmiotowego posiedzenia odbywała także spotkanie z 



przedstawicielami Młodzieżowej Rady Miasta Wrocławia, podczas 

którego zapoznawała się z planami stworzenia osobnej inicjatywy 

w formie przeglądu inicjatyw samorządów uczniowskich szkół 

podstawowych. 

5. Komisja Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia na bieżąco 

rozpatrywała pisma wpływające od mieszkańców Wrocławia oraz 

przekazywane do Komisji przez Przewodniczącego Rady Miejskiej 

Wrocławia. 

Ad V. 

Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Edukacji i Młodzieży Rady 

Miejskiej Wrocławia nr 28 / 2021 

Członkowie Komisji przyjęli protokół z posiedzenia nr 28 / 2021. 

Ad VI. 

Wolne wnioski 

Wolnych wniosków nie zgłoszono. 

Na tym posiedzenie zakończono. 

Bohdan Aniszczyk  

Przewodniczący Komisji Edukacji i Młodzieży 

Protokół sporządziła: 

Magdalena Gaczyńska 


